



Александр Бастрыкин поставил на контроль в центральном аппарате ход расследования уголовных дел по фактам смерти несовершеннолетних в Пермском крае и Самарской области



16 июля 2018 года в городе Краснокамск Пермского края местная жительница увидев, что её 14-летняя дочь находится в бессознательном состоянии вызвала врачей скорой помощи. Прибывшие медики констатировали смерть девочки. По данному факту следственными органами СК России по Пермскому краю расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Также следственными органами возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность). Следствие полагает, что должностные лица органов и учреждений системы профилактики ненадлежащим образом исполняли свои должностные обязанности, своевременно не выявили обстоятельства, свидетельствующие о необходимости изъятия у матери несовершеннолетней в целях обеспечения безопасности её



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

жизни и здоровья, что привело к смерти 14-летней девочки. В ходе следствия устанавливается причинно-следственная связь между бездействием должностных лиц системы органов профилактики по проведению социальной реабилитации и оказанию помощи семье и произошедшими трагическими последствиями. Для определения точной причины смерти ребенка проводится судебно-медицинская экспертиза.

23 июля 2018 года в заброшенных гаражах бывшего колхоза «Путь коммунизма», расположенных в селе Чубовка Кинельского района Самарской области было обнаружено тело 11-летнего мальчика, без признаков жизни. По данному факту следственными органами СК России по Самарской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Установлено, что пятеро подростков в возрасте от 11 до 15 лет находились на указанной территории, в какой то момент обрушилось бетонное потолочное перекрытие, в результате которого один подросток погиб на месте происшествия, трое подростков доставлены в больницу с телесными повреждениями различной степени тяжести. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия, устанавливается собственник гаражей.

Председатель СК России Александр Бастрыкин потребовал доложить о ходе следствия по указанным уголовным делам и поставил на контроль в центральном аппарате дальнейший ход их расследования. Глава ведомства поручил тщательным образом выяснить все причины и условия, способствовавшие совершению данных преступлений и дать всестороннюю правовую оценку, как ответственным должностным лицам, так и органам системы профилактики.

Официальный представитель СКР С.Петренко

25 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1243186>